

Jasienica, 29.09.2022 r.

Informacja o wyborze oferty – sprostowanie omyłki pisarskiej

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia o wartości poniżej 130 000,00 zł pod nazwą:
Skablowanie dwóch przęseł linii napowietrznej nN przy ul. Strumieńskiej w Jasenicy.

Zamawiający prostuje omyłkę pisarską w *Informacji o wyborze oferty* przedmiotowego postępowania z dnia 29.09.2022 r.:

było: „**Aspar sp. z o.o. 43-300 Bielsko-Biała, ul. Karpacka 22** - cena brutto oferty 157 777,00 zł;
dla kryterium cena 100,00 % oferta uzyskała 100,00 pkt.”

powinno być: „**Aspar sp. z o.o. 43-300 Bielsko-Biała, ul. Karpacka 22** - cena brutto oferty 159 777,00 zł;
dla kryterium cena 100,00 % oferta uzyskała 100,00 pkt.”

Powyższa omyłka nie ma wpływu na wynik postępowania.

Z up. Wójta
ZASTĘPCA WÓJTA

Krzysztof Wiececzorzak